

小朋友欢欢喜喜过六一



多彩活动庆六一

建设路街道 五彩画卷颂党恩 童心向党绘未来



本报讯 画卷绘党史,色彩谱华章。6月1日,建设路街道在辖区西郊记忆游园,组织辖区20名儿童开展“童心向党 共绘新时代”党史学习教育主题绘画活动,让孩子们用手中的画笔在画卷上绘出党的光辉历程、红色故事,以及祖国、家乡日新月异的发展变化,抒发对党和国家的热爱之情。

在绘画现场,长长的画卷一字排开,孩子们有的蹲着,有的趴着,虽然姿态各异,但是神情专注而认真,就如一个个小画家。孩子们用

手中的画笔在画卷上精心描绘出建党百年历程、红色革命故事和人民幸福生活等内容,表达爱党爱国的心声以及对党的祝福。

此次绘画活动,不仅使红色基因得到进一步传承,同时也增进对党和祖国的深厚感情。下一步,建设路街道将继续以党史学习教育为契机,抓住校园宣传阵地,引导儿童、青少年群体厚植爱党爱国的深厚情感,让红色基因、革命薪火代代传承。

记者 张改华

航海西路街道 放飞梦想 童心向党

本报讯 5月29日,航海西路街道观澜社区联合辖区物业、小书袋绘本共同举办“放飞梦想,童心向党”活动,喜庆六一儿童节。

在亲子游戏环节中,有提高孩子动作的稳定性,培养细心、沉稳的性格的“垒纸杯”游戏;有旨在增强孩子协调性的送“小恐龙回家”游戏;有增强孩子的表达沟通能力,增进家庭感情的“比比划划”游戏。在放飞梦想环节,孩子们用

稚嫩的小手挥动着手中画笔,眼睛专注有神,时不时托起小下巴思考一阵,继续创作,认真的表情非常可爱。一幅幅生动、有趣的图画跃然在小小的飞机上:闪闪的红星,冉冉升起的五星红旗,气势恢宏的天安门、腾空而起的航天飞船、憨态可掬的小动物……孩子们用稚嫩的笔触勾勒出对祖国的深深祝福。

记者 张改华

通讯员 梁雅洁

我入队啦

中原区锦绣小学 271名同学加入少先队

本报讯 六一儿童节到来之际,中原区锦绣小学举行了“喜迎建党100周年 争做新时代好队员”少先队新队员入队仪式。氛围感爆棚,正能量满满。

5月31日上午9点30分,锦绣小学多功能厅里济济一堂,一、二年级赵樱茗等271名同学被正式批准加入中国少年先锋队。

主任级大队辅导员祝珂为每个中队授旗。“虽然每年都会有入队仪式,但每到这个时候,内心还是抑制不住地激动。”祝珂说,见证孩子们的成长,是一件幸福的事儿。

“亲爱的队员们,当你戴



上红领巾的那一刻,你就多了一份荣誉,同时多了一份责任。你们是祖国的未来,是祖国的希望,希望你们用饱满的热情面对学习和生

活,做到心中有梦想,脚下有力量,奋斗有方向。”校长黄锐对新入队的孩子们表达了深深的祝福。

记者 张改华 文/图

走访慰问显关怀

中原区慈善总会 关爱困境儿童 助力儿童成长

本报讯 5月28日,中原区慈善总会在区民政局二楼会议室召开“关爱困境儿童 拥抱幸福童年”帮扶慰问活动部署会,为辖区登记在册的349名困境儿童发放牛奶、面包、大米等慰问品,共计102257元。

会议提出,要明确责任、认真组织,确保慰问物品按时足额

发放;创新慰问形式,使困境儿童度过一个有意义的儿童节,确保活动高质量完成;做好总结宣传工作,营造良好的慈善氛围,促进中原区慈善事业更好发展。

此次慰问活动,不仅是对困境儿童进行物质上的帮助,更重要的是对孩子们进行精神上的关怀,让他们感受到党和

政府及社会大家庭的关爱,增强他们实现梦想的信心。区慈善总会负责人表示,在下一步工作中,区慈善总会将积极联系各企业、爱心人士,整合相关资源,加强对困境儿童的救助,把关爱困境儿童工作落到实处,多为群众办实事。

记者 张改华 通讯员 朱奕阳

三官庙街道 助力困境儿童快乐成长

本报讯 5月25日,三官庙街道对辖区困境儿童进行了入户走访。志愿者向困境儿童提前送来节日的问候和祝福,并与其监护人交谈,详细沟通了解她们的生活情况,为困境儿童送上慰问品,表达社

区的一片心意。礼物虽不贵重,却让在困境儿童的家庭感到心头一暖。

本次走访突出了对困境儿童及其家庭需求的掌握,进一步完善了困境儿童档案资料,为下一步有序开展困境儿

童帮扶工作奠定了基础。

接下来,三官庙街道将把“我为群众办实事”实践活动贯穿始终,不断增强困境儿童的获得感、幸福感。

记者 张改华

通讯员 路红

提效率,居民新冠疫苗接种工作两不误

西流湖街道 扎实有序推进新冠疫苗接种工作

本报讯 5月份以来,西流湖街道坚持线上线下相结合的方式,实现居民“应知尽知”“应接尽接”。通过社区网格群发布预约二维码、在小区设立疫苗接种宣传点、张贴通知等方式动员居民主动参与疫苗接种预约,并充分发挥网格管理的抓手作用,深入开展疫苗的摸排宣传

工作,对于无法及时见面的居民则采取“电话+入户通知”的方式,确保宣传到位。

目前,街道深入家庭宣传通知5000余户、电话通知700余人。

严格落实细致排查、入户走访、加强宣传、引导动员的工作闭环,摸清人员的底数和情况,切实做到“应

排尽排”“不重不漏”。各村(社区)通过走访、答疑等方式解除辖区1600余人疑虑,引导居民主动预约新冠疫苗接种。截至目前,西流湖街道新冠疫苗接种点已预约52187人、预约率95.12%,累计接种17469剂次。

记者 张改华

须水街道

疫苗接种进企业 贴心服务送上门

本报讯 当下正值企业生产高峰期,为切实解决企业在生产经营和疫苗接种之间的安排难题,须水街道为辖区内的中机六院、云顶服饰等重点企业开设2个流动接种点、8个接种台,安排疫苗接种人员和工作人员专班为企业员工进行新冠疫苗接种,旨在引导企业统筹安排好工作,尽量减少因接种疫苗对企业正常生产造成的影响,并避免人员扎堆聚集,提高疫苗接种效率,受到企业和员工的欢迎。

在流动接种点现场划分了等候区、预检登记区、接种区、留观区、AEFI处置区等区域。在工作人员的指引

下,企业员工分批次进入接种点,依次登记、排队接种,现场秩序井然。疫苗接种上门服务切实保障了企业的正常运转,截至目前,已为企业完成两千人次的接种工作。

此次“送疫苗上门”服务,是“我为群众办实事”实践活动的生动写照。以实实在在的行动为企业员工的疫苗接种工作保驾护航,形成“有温度”的疫苗接种服务工作机制。接下来,须水街道将继续加强宣传动员和统筹协调,加快推进新冠疫苗接种工作,提高人群接种率,助力构筑全民免疫屏障。

记者 张改华

通讯员 贺静

棉纺路街道 协调时间 让居民上班接种两不误

本报讯 近日,棉纺路街道三棉西社区结合“我为群众办实事”实践活动,于5月23日开展助力疫苗接种行动。

社区党委号召辖区广大党员率先垂范、争做表率,切实发挥先锋模范作用,并引导群众科学认识、全面了解疫苗接种工作,打消群众顾虑,

实现“应知尽知”“应接尽接”。疫苗接种工作时间紧任务重,工作繁琐,社区精心安排部署,按照网格化管理,分片开展动员工作,并采用入户、电话预约,在各楼栋口张贴二维码扫码入群等形式登记接种工作,目前疫苗接种工作正在有条不紊进行。

接种现场,社区根据街道安排,

密切协调三棉医院,无缝对接,确保工作实效。并针对疫苗接种时间短,居民上班人员居多,不易按时接种等情况,社区精密安排,合理调整接种时间,使居民上班和接种两不误,调动了广大居民参与接种的积极性,提高了辖区接种率。

记者 张改华 通讯员 宋倩